## 第65回 秋季日本歯周病学会学術大会

The 65th Autumn Meeting of the Japanese Society of Periodontology

受付期間

## 2022年8月10日(水)~8月25日(木)

※受付終了日間近は大変混み合います。御早めの御申込みに御協力お願いいたします。 期限の延長はできませんので御注意ください。

内容

ポスターの印刷・貼付・撤去作業まで行います。

費用

半光沢紙

¥17,000(税抜)

御支払方法

クレジットカード決済のみ。

ポスターの 御申込は こちらのURL をクリック

専用注文サイト

https://www.kinkosmpm.jp/shopm/nta \*\*新規ユーザー登録を御願いいたします。

>ポスター専用注文サイト御利用ガイド

https://we.kinkosonline.jp/view/kinkos-midosuji/7660140/

>入稿用データ作成要項はこちら

https://we.kinkosonline.jp/view/kinkos-midosuji/7660021/

## データ入稿時の御願い

上記「入稿用データ作成要項」も御参照ください。

\_\_\_\_\_\_

- ①PDFデータでの御入稿を御願いいたします。(20M以内)
- ・パワーポイントのデータの場合、文字ずれやエラー等が生じる可能性がございます。
- ②印刷は縦2,100mm×横900mmのサイズで対応いたします。
- ・原則、編集と校正は行いません。
- ・御提供いただいたデータを縦2,100mm×横900mmへ拡大調整を行ってプリントいたします。
- ③ファイル名は「演題番号 氏名」の記載を御願いいたします。

※御客様データの混在防止、ファイル名入力工数削減による円滑な運用のため、御協力をお願いいたします。

④発注申請処理メール:御注文後にメールを御送りする「発注申請処理メール」の明細をもちまして「領収書」と代えさせていただきます。

■ポスター作成に関する御問い合せ キンコーズ・ジャパン株式会社

日本歯周病学会学術大会 ポスターサービス

E-mail:jspf65@kinkos.co.jp 営業時間: 平日10:00~18:00

メール問合せ:演題番号/氏名を明記し御問合せください。

■発表・演題に関する御問い合せ

第65回 秋季日本歯周病学会学術大会

株式会社日本旅行 大阪法人営業統括部 MICE営業部

〒541-0051 大阪市中央区備後町3-4-1 山口玄ビル6階

TEL: 06-4256-3869

E-mail:jspf65@nta.co.jp